



Приговором суда житель Боковского района Ростовской области признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей матери

Как ранее сообщалось следственным управлением, в июле 2008 года 82 летняя жительница Боковского района Ростовской области была доставлена в районную больницу, где, не приходя в сознание, скончалась.

Согласно заключению судебно-медицинского экспертизы, на теле женщины обнаружены повреждения, явившиеся следствием множественных ударов нанесенных руками и ногами. В ходе следствия установлено, что смерть 82-летней женщины наступила от противоправных действий ее сына-Михаила Бушуева.

На предварительном следствии обвиняемый свою вину не признал. Однако, следствием были собраны неопровергимые доказательства, подтверждающие его причастность к совершенному преступлению. Действия обвиняемого квалифицированы по ст.111 ч.4 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшей), уголовное дело после окончания расследования направлено в суд.

Приговором Шолоховского районного суда Бушуев признан виновным в предъявленном обвинении и ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

14 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805494>